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ZComo puedo a yudar al
dueno del circo?

Super ecuacion ala Orden,
quien necesita mi anudaz

si s cierto,

Lo puedes resolver con uh sistema
de ecuadiones | como nos enseharan
gn la secondaria

gracias super ecuacion

lo poedes resvelver por
el metiodo de redudeion
tambien conacide por
S0md o resta

e
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entences 13 1a primera
gcuacion [a mulkiplico per 35 y
|88 sagunad por 65

Escrilandia. El mundo de los escritores

La primera ecuddion la multiplice por
{(~1) 13 segunda per (&5)
5 %+ 35 =18,225 por (-1)

X + Y =439 por (§5)
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tiene que platear 1as dos
gcuaciones

GEY + 351 = 18,295 ;

X+ Y= 439

La prismera ecuacion |8 smultiplico por
(-1) ¥ la segunda por (65)
E5x+ 35y =18.205 por (-1)
X+ Y =430 por (65)
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entonces |a 13 primsra

ecuacion (a multiplice per 35 4

138 sagunda por &5

lo puedes resuvelver por
el metodo de reduccion
tambien conacide par

SUMmd o restia
e B | il
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mira si Imulbiplicastes te
quedaria asi

-G5X - 35 = -18,995

65x +65 1 =28536

para eliminar x

La primera ecuacion la
Multiplicas por (-1) ¥ la

gegunda ecvacion la
mulkiplicas por (65)

sustibuye en [a segunda
gcuacion el valor de y.

X + 318= 439 despejas x

X=439-318

cuando sumastes se
gliming x Y te quedo
30 y=9540 depejando
Y= 9540/30

entoces Y = 318 1 son los
beletes de ninos vendidos,

Y
%= T214 8on |03 boletos de
adoltes vendidos,

@racias super efuacion




